



乐宝



爱宝



## 旅韩大熊猫爱宝 喜诞双胞胎

韩国爱宝乐园当地时间7月11日宣布,中国大熊猫爱宝于7日顺利产下雌性双胞胎幼崽。爱宝乐园介绍说,雌性大熊猫爱宝和雄性大熊猫乐宝今年2月成功交配,这是它们继2020年产下福宝后在韩国第二次产崽。双胞胎幼崽老大于7月7日4时52分出生,体重180克;老二6时39分出生,体重140克。目前母婴状况良好。爱宝和乐宝于2016年抵达韩国,入住爱宝乐园的“熊猫世界”。中国大熊猫得到广大韩国民众的喜爱,成为促进中韩民间交流的最“萌”友好使者。

## 无驾驶人智能网联汽车 在上海中心城区上路

无驾驶人智能网联汽车,近日正式“跑”入上海中心城区的街头。

根据《上海市浦东新区促进无驾驶人智能网联汽车创新应用规定》及实施细则,智能网联汽车企业可以在“车内不配备驾驶人和测试安全员”的情况下,在浦东新区行政区域内划定的路段、区域开展车内驾驶位无人的智能网联汽车道路测试。

记者在金桥智能网联汽车测试示范区内的第一批开放道路重点路段体验发现,试乘路段全长2.7公里,在小雨中用时约11分钟,较地图软件的预测更快。当乘客对着电子屏幕发出指令后,汽车便会缓缓启动,接近路况复杂的十字路口时,汽车不仅会识别信号灯,还会自动调整车速、变道、转弯。

AutoX安途副总裁林泰来说,中心城区道路人流、车流密度高,转弯的情况复杂,道路测试对无人驾驶技术的研发很有意义。

根据规定,企业要从道路测试开始,逐步进入示范应用、示范运营、商业化运营阶段。小马智行公共事务副总裁王疆说,将力争在今年内实现无驾驶人智能网联汽车载人运行。

## “悬赏千万寻狗”系杜撰 发布者已被行拘

7月11日,郑州市公安局郑东新区分局发布警情通报称,近日,一则“天价寻狗启事”引发舆论广泛质疑,公安机关迅速开展核查工作,经查,消息系杜撰,发布者已被行拘。

经查,7月9日8时许,某传媒有限公司法人杨某冰(男,22岁,新乡人)为吸引关注,杜撰其于7月8日在郑州北龙湖附近丢失一条功勋犬,设置200万元、1000万元赏金等不实信息并发送至网络社交平台,造成广泛传播。

7月9日14时53分,公益人士马某(女,35岁,郑州人)在未经核实的情况下,使用微博账号@郑州流浪动物领养中心,将上述不实信息发布至网络公共平台,进一步扩大不良影响。

7月9日19时许,杨某冰迫于舆论压力,指使其朋友王某(女,24岁,河南安阳县人)联系发布该不实信息的部分自媒体和新闻媒体继续发布“狗已在警方协助下找到”等不实信息。

目前,公安机关依法对违法行为人杨某冰处以行政拘留15日处罚;对王某、王某进行批评教育,案件正在进一步侦办中。

## 约翰内斯堡11年来首降雪



据英国《都市报》当地时间7月10日报道,当地时间7月10日,南非城市约翰内斯堡迎来十多年来的首次降雪(上图)。

当日的约翰内斯堡气温很低,雪在地上一整个早上都没有化掉。对于那些11岁以下的孩子来说,这是他们人生中第一次看到雪。约翰内斯堡上一次降雪还是在2012年8月。

据估计,7月9日是约翰内斯堡及其周边地区2023年最冷的一晚,气温降至0℃以下。7月10日白天,约翰内斯堡城内的气温为4℃,而7月份的平均气温通常为16.7℃。南非豪登省的天气预报员表示,7月10日将是过去12年来最冷的一天。

许多南非家庭并没有准备抵御寒冷天气的取暖设备,而且南非目前正处于有史以来最严重的能源危机中。近年来,南非的用电限制越来越频繁,现在南非人平均每天都要断电6.2个小时。

## 塞纳河时隔100年 取消游泳禁令

法国首都巴黎市长安妮·伊达尔戈当地时间7月9日宣布,2024年巴黎奥运会部分水上项目将在塞纳河上举行,2025年起将正式允许公众在河中游泳,由此取消了100年前颁布的游泳禁令。

伊达尔戈说,将先在塞纳河上建设3个游泳场,有救生员值班,配备更衣室、淋浴处等设施。

法国《世界报》报道,100多年前巴黎人在塞纳河里游泳司空见惯。巴黎1900年第一次举办奥运会时,游泳比赛就在塞纳河。后来由于河水污染,政府1923年正式下令禁止在塞纳河里游泳。

巴黎政府几年前开始实施净化塞纳河工程,斥资14亿欧元净化流经大巴黎地区的塞纳河河水,预计今夏完成大部分工程。届时2.3万户住宅和260个船屋将接入污水处理系统,不再直接向塞纳河排放污水。巴黎市政府发布声明说,巴黎人一直想在塞纳河里游泳,这个愿望就要实现了。

## 老人晕倒 助听犬机智求助

据英国《都市报》当地时间7月9日报道,近日,英国达灵顿一只机智的助听犬完成了一场令人难以置信的救援,在危机时刻挽救了主人的生命。

这只助听犬是一只3岁的巧克力色卡颇犬,它的主人史蒂芬60岁,听力有问题,在妻子的帮助下申请了助听犬。最近,他在遛狗时感到不舒服,后来坐在公园的长椅上时晕倒了。尽管这只助听犬没有受过救援训练,但还是设法找到了史蒂芬的邻居。

“我下班走在回家的路上,看到狗狗焦急地跑来跑去。它来到我面前,汪汪地叫着。我跟着它走,它把我带到了一条小路上,史蒂芬就躺在那里。我挪不动他,于是就跑去找另一位邻居帮忙。我们回来的时候,狗狗就坐在史蒂芬的脚边。我们叫了救护车。我在狗狗的项圈上找到了一个电话号码,然后给史蒂芬的妻子打了电话。”史蒂芬的邻居说。

史蒂芬被送医后接受了治疗,他身上只有几处外伤,很快就能回家了。当他恢复知觉时,他发现自己被医护人员和妻子包围着。

## 蜗牛赛跑夺冠 “教练”是名4岁女孩



当地时间7月8日,英格兰东部诺福克郡的小镇康汉姆举办了一年一度的蜗牛赛跑世界锦标赛,蜗牛“教练”们来自各个年龄段。比赛在一张覆盖着布的桌面上进行,桌面上有两个圆圈,蜗牛沿着内圈放置,第一个到达外圈的蜗牛就是胜利者(上图左)。一只名叫“艾维”的蜗牛获得了最后的胜利,它的“教练”是4岁的斯普拉格(上图右),这也创造了赛事历史上获胜的最年轻教练的纪录。

上世纪60年代,英国人汤姆·埃尔维斯在法国观看蜗牛比赛后回国创立了蜗牛赛跑世界锦标赛。1995年,一只名叫“阿奇”的蜗牛用时2分20秒完成了33厘米的距离。截至目前,它依旧是这项比赛的世界纪录保持者。2019年,蜗牛“萨米”以2分38秒的成绩获得冠军。此后,这项赛事因新冠疫情被迫停办。

本报综合新华社、中国青年网、环球网等报道